

共享财智人生

2017年11月26日 星期日
丁酉年十月初九

周日
读本



今天多云，偏北风
3~4级，10℃~15℃

今日8版 总第5949期
国内统一刊号:CN33-0091
宁波日报报业集团主管主办
新闻热线 87777777

编辑:朱忠诚 董富勇
美编:严勇杰

北京红黄蓝新天地幼儿园 一老师涉嫌虐童被刑拘

一女子编造“老虎团”人员集体猥亵幼儿被拘留

北京警方25日傍晚公布红黄蓝新天地幼儿园疑似虐童事件调查情况。截至目前，1名涉嫌虐童的幼儿园老师被拘留。

北京警方25日傍晚发布消息称，11月22日，有朝阳区红黄蓝新天地幼儿园家长报警称，怀疑其孩子在幼儿园内受到教师侵害。接警后，朝阳警方高度重视，立即成立专案组，在有关部门配合下依法展开调查取证工作。11月25日，涉事幼儿园教师刘某某(女，22岁，河北省人)因涉嫌虐待被看护人罪已被依法刑事拘留，公安机关正在进一步工作中。

与此同时，记者25日从北京警方获悉，一名编造并传播“老虎团”人员集体猥亵红黄蓝新天地幼儿园幼儿虚假信息的人员被行政拘留。

警方发布消息称，在侦办朝阳区红黄蓝新天地幼儿园幼儿家长报警称怀疑其孩子在幼儿园内受教师侵害一案过程中发现，有人利用网络编造、传播虚假信息，造成恶劣社会影响。11月23日，警方将刘某(女，31岁，北京人)抓获。刘某承认自己编造“老虎团”人员集体猥亵幼儿虚假信息，并通过微信群传播的违法行为，并对造成的不良影响深表悔恨。目前，刘某因虚构事实扰乱公共秩序，已被公安机关依法行政拘留。

此外，北京市朝阳区政府新闻发言人25日表示，根据公安机关通报的案件侦办情况，可认为这是一起伤害幼儿的恶劣事件，社会影响极坏。

该发言人表示，事件发生后，朝阳区政府立即约谈红黄蓝新天地幼

园举办者，依法启动追责程序，责成其按程序立刻免除幼儿园园长职务，并将根据案件调查结果，严肃追究幼儿园及相关人员的责任，绝不姑息。

同时，朝阳区要求园方真诚与家长沟通，全力配合家长关爱好幼儿的身心健康。已责成朝阳区教委组织相关部门迅速成立专项督导组进驻幼儿园，督促园方全面排查幼儿园安全隐患，查处教育教学管理和师德师风建设情况，落实整改责任，确保在园幼儿的绝对安全。

据悉，朝阳区已在全区范围内全面、深入地开展幼儿园安全隐患大排查，开展规范幼儿园办园行为专项检查，开展师德师风教育，全面加强监管，及时发现问题，严肃进行整改。

综合新华社



鄞江十月十庙会 昨天热闹开街 活动将持续到明天

商报讯(记者 王思勤 通讯员 吴佳怡/文 记者 崔引/摄)在没有“双十一”网购狂欢节的年代，鄞江“十月十”庙会是鄞江镇乃至周边乡镇居民采买物品、休闲娱乐的好去处。时至今日，已延续千年的庙会，热度依然不减。昨天一大早，鄞江镇上人头攒动，成千上万的人从四面八方赶来，逛商铺、听社戏、看巡游，每个人的脸上都带着笑容。

记者在现场了解到，十月十庙会的多项活动将持续到下周一。今明两天，如果有市民感兴趣，可以前往鄞江赏玩。

想逛街购物、品尝美食，可以到环镇东路和鄞江哈尔滨啤酒花园。今天，在啤酒花园内，鄞江首届网游大赛将展开激烈角逐；

想欣赏民俗文化表演，今天上午9点半和下午1点半，它山堰旁都有民

俗巡演；每天下午1点和6点半，沿山村、悬慈村里都安排了庙会社戏专场；鄞江镇养正学堂内安排了宁波走书剧场《薛丁山征西》；悬慈村大会堂还有江南梅王鲍光明画展；海曙区鱼文化博物馆有古代青花瓷片展等。

明天上午，它山堰将举行公祭它山堰功臣的仪式；明天下午2点，鄞江舞龙大赛也将在鄞江原成校热闹开赛。

广告

菩提旅游
专注祈福
祈福来佛之缘

素斋好
自助餐
外公免费

年前、年后三件事

1. 办年货
2. 贴春联
3. 办年货

10884283188, 10884283133

宁波银行
NINGBO BANK

宁波人自己的银行

象山红美人脐橙
产量300吨

宁波银行
宁波人自己的银行

扫码订购